

## **Korona pravilnik o ulasku - vrijedi zasad do 15. rujna**

### **Tko je dužan ući u kućnu karantenu pri ulasku u državu?**

Federalne i Državne Vlade dogovorile su se, da u načelu putnici iz visokorizičnih područja moraju ići u kućnu karantenu na 14 dana.

### **Koje se države smatraju rizičnim područjem?**

Područja rizika definira Savezna Vlada, a objavljuje Institut Robert Koch. Uključeni su i broj slučajeva i ocjena odgovarajuće infekcije te pojave provedenih testova. Pregled trenutanih rizičnih područja možete pronaći [ovdje](#).

### **Koje će se iznimke od pravila karantene primjenjivati od 15. srpnja 2020.?**

Karantenska obveza za povratnike s rizičnih područja se ne primjenjuje, ako postoji negativan test na Koronu koji je proveden najviše 48 sati prije ulaska. Vrijeme za koje se utvrđuje rezultat ispitivanja presudno je za to razdoblje. Test se može izvesti i u Njemačkoj; međutim, prvo se moraju poštivati karantenska pravila dok se ne dobije negativan rezultat.

Uz to se primjenjuju izuzeci za ljude, koji npr. iz profesionalnih razloga prevoze ljude, robu ili druga dobra preko granica cestom, željeznicom, brodom ili avionom, kao i za ljude koji iz određenih razloga (posjet rodbini, skrbništvo, posjeti životnim partnerima itd.) na kraće od 72 sata ulaze u Njemačku. Nadalje, uredba se ne odnosi na ljude koji prolaze tranzitno kroz Sjevernu Rajnu-Vestfaliju (bez noćenja).

### **Mogu li se putnici koji se vraćaju iz rizičnih područja u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji i sami testirati na Koronu u zračnim lukama?**

Da. U četiri zračne luke u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji putnici koji se vraćaju iz rizičnih područja mogu se besplatno testirati na virus Korone na licu mjesta. Ispitni centri u zračnoj luci Köln / Bonn, Düsseldorf i Dortmund započinju 25. srpnja, a ispitni centar u zračnoj luci Münster / Osnabrück 28. srpnja.

### **Tko se može testirati u ispitnim centrima u zračnoj luci?**

Tamo se mogu testirati svi putnici koji se vraćaju s rizičnih područja ([vrijede podaci o određivanju međunarodnih rizičnih područja RKI-a](#)).

### **Kako funkcionira test u ispitnim centrima u zračnoj luci?**

Procedura ispita u ispitnim centrima u zračnim lukama Düsseldorf, Dortmund i Münster / Osnabrück je organizirana sa strane statutarnih udruženja zdravstvenog osiguranja

(Kassenärztliche Vereinigung). Testove provode honorarni liječnici i medicinski stručnjaci. Johanniter Unfallhilfe provodi testove u zračnoj luci Köln / Bonn.

## **Kada će se utvrditi rezultat ispitivanja?**

Putnici obično mogu provjeriti na internetu u roku od tri dana rezultat testa. Sve dok ne bude dostupan negativan rezultat testa, prema Korona Pravilniku o ulasku, dužni ste ići u kućnu karantenu.

## **Moraju li se putnici koji se vraćaju iz rizičnih područja testirati u zračnim lukama?**

U principu, ljudi koji dolaze s rizičnih područja moraju biti u kućnoj karanteni 14 dana. Karantenska obveza za povratnike s rizičnih područja ne primjenjuje se ako postoji negativan test na Koronu, koji je proveden najviše 48 sati prije ulaska. Vrijeme za koje se utvrđuje rezultat ispitivanja odlučujuće je za to razdoblje. Test se može napraviti i u Njemačkoj - na primjer u ispitnim centrima u zračnim lukama. Za one koji se vraćaju s rizičnih područja, i dalje se primjenjuju zakonske odredbe Korona Pravilnika o ulasku.